
 

 

RAZLIKA MED IMAP IN POP3 

IMAP PROTOKOL 

Pri IMAP protokolu je e-pošta na strežniku in ostalih napravah, na katerih imate dodan 

email račun, sinhronizirana, se pravi je stanje povsod enako / identično. Vidite tako vsa 

prejeta kot tudi poslana in ostala sporočila, ter ostale dogodke. 

IMAP protokol priporočamo v primerih, ko eden ali več uporabnikov uporablja 1 (skupen) 

poštni email račun in iz več naprav. Ob tem je potrebno opozoriti, da se v primeru velike 

količine e-pošte hitreje manjša tudi razpoložljiv prostor na paketu gostovanja. 

POP3 PROTOKOL 

Obratno  kot  pri  IMAP  pa  se  pri  POP3   protokolu   vsa   e-pošta prenese na   ostale   

naprave / odjemalce e-pošte, na strežniku pa se sporočilo pobriše in tako tudi sprosti 

prostor na paketu. 

Običajno je v vsakem odjemalcu e-pošte ob izbiri tega protokola možno nastaviti tudi 

možnost, da se originalno sporočilo ohrani na strežniku oziroma samodejno pobriše po 

določenem času. S tem poskrbite, da boste vsa sporočila zagotovo prejeli na vse naprave, 

kjer imate dodan račun. 

POP3 protokol priporočamo uporabnikom, ki e-pošto veliko uporabljajo in do nje 

dostopajo 

preko ene naprave ali imajo zanje nastavljene dodatne posredovalnike na druge naslove. 

Opozorilo! 

Starejši odjemalci, ki ne podpirajo vsaj TLS1.3 (od Outlook 2012 dalje) uradno niso 

podprti, ker ne zagotavlajajo varne povezave zato jih zaradi varnostnih razlogov 

odsvetuejmo in ne podpiramo, bodo pa verjetno delovali če strežnik za odhodno 

pošto(SMTP) nastavite na port 25 brez šifriranja. 

  

Navodila za nastavitev e-maila 

Outlook Windows 10 
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Navodila Outlook (classic) 
Odpremo Outlook (classic) in levo zgoraj kliknemo na File: 

 

Kliknemo Add Account 
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Vpišemo e-naslov in 
obvezno kliknemo na  
(1) Advanced options 
in (2) obkljukamo Let 
me set up account 
manually. Kliknemo 
Continue (3). 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Za nastavitev 
POP kliknemo 
POP (1), za 
nastavitev IMAP 
pa IMAP (2). 
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IMAP navodila 
Vpišemo geslo in kliknemo 
connect. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
V kolikor se pojavi obvestilo o 
certifikatu, kliknemo Yes. 

 

 

 

 

 

Če se je mail uspešno nastavil, dobimo obvestilo:
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V nasprotnem primeru dobimo obvestilo: 

 
 
Kliknemo na Change 
account settings in 
preverimo nastavitve 
strežnika. 

 

 

 

 

 

 

 
Strežnik je enak za 
incoming in outgoing 
mail, vpišemo 
mail.domena.si 
(domena je vaša 
domena, npr. cityport, 
alstarcloud …). 

Port 993 in encryption 
method SSL/TLS 

Outgoing mail port 465 
in prav tako encryption 
method SSL/TLS 
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Druga možnost nastavitev: 

 

 

Port 143 in encryption method 
StartTLS 

Outgoing mail port 587 in encryption 
method StartTLS 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kliknemo Next in Connect: 

 

 



 

8 
 

POP navodila 
 

Strežnik je enak za incoming 
in outgoing mail, vpišemo 
mail.domena.si (domena 
je vaša domena, npr. 
cityport, alstarcloud …). 

Port 995 in encryption 
method SSL/TLS 

Outgoing mail port 465 in 
prav tako encryption 
method SSL/TLS 
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Druga možnost nastavitev: 

Port 143 in encryption 
method StartTLS 

Outgoing mail port 587 in 
encryption method 
StartTLS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kliknemo Next in Connect: 
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Navodila Outlook (new) 
 

Odpremo Outlook (new) in v desnem zgornjem kotu kliknemo na nastavitve: 

 

 

 

 

Izberemo Add account. 
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Vpišemo e-naslov, ki ga želimo dodati: 

 

Kliknemo Continue in izberemo Show more 
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IMAP navodila 
 
 
Strežnik (1) je enak za 
incoming in outgoing 
mail, vpišemo 
mail.domena.si  
(domena je vaša 
domena, npr. cityport, 
alstarcloud ...) 

 

Port 993 (2) in 
connection type 
SSL/TLS (3) 

 

 

 
Druga možnost nastavitev: 

 

 

Port 143 (2) in connection 
type StartTLS (3) 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Nastavitve odhodnega 
strežnika: 
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Vpišemo uporabniško ime (1) , 
vključno z domeno, geslo (2) je 
enako kot zgoraj. 
 

Odhodni strežnik (3) je enak 
dohodnemu, vpišemo 
mail.domena.si (domena je vaša 
domena, npr. cityport, alstarcloud 
...) 

 

Port 465 (4) in connection type 
SSL/TLS (5) 

 

 

Druga možnost nastavitev: 
  

 
 
Port 587 (4) in connection type 
StartTLS (5) 
 
Kliknemo Continue.  
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Kliknemo Continue.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S tem ste uspešno dodali vaš e-mail.   
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POP navodila: 
Izberemo »Select provider« in iz seznama izberemo POP. 
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Strežnik (1) je enak za 
incoming in outgoing mail, 
vpišemo mail.domena.si  
(domena je vaša domena, 
npr. cityport, alstarcloud ...) 

 

Port 995 (2) in connection 
type SSL/TLS (3) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Druga možnost nastavitev: 

 

 

Port 110 (2) in connection 
type StartTLS (3) 

  

Kliknemo Continue. 
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Kliknemo Continue 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
S tem ste uspešno dodali vaš e-mail. 
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Navodila iPhone 
Pojdite v meni Settings in izberite Mail → Mail accounts → Add Account → Other 
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Vpišite vaše ime, e-naslov in 
poljuben opis. Izberete lahko 
IMAP ali POP nastavitev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Za incoming mail server host 
name vpišemo 
mail.domena.si  
Domena je vaša domena, 
npr. cityport. alstarcloud … 
Vpišete vaše uporabniško 
ime (vključno z domeno) in 
geslo. 
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Za outgoing mail server host 
name vpišemo 
mail.domena.si 
Domena je vaša domena, npr. 
cityport, alstarcloud … 
Username in password sta 
enaka kot za incoming mail 
server. 

Pritisnemo Next. Po končani 
verifikaciji je vaš e-mail 
uspešno dodan. 

 

 

 

 

V kolikor se vam pojavi obvestilo “Cannot 
Connect Using SSL”, lahko poizkusite brez 
SSL (pritisnite Yes). Če vam e-naslova še 
vedno ne uspe dodati, bo potrebno ročno 
urediti nastavitve za IMAP ali POP. 
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Ročne nastavitve za IMAP 
Za incoming in outgoing server host name vedno vpisujte mail.domena.si 

Za incoming server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 993 in connection type SSL/TLS 
• Port 143 in connection type AutoTLS (ali brez SSL/TLS) 

 

Za outgoing server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 465 in connection type SSL/TLS 
• Port 587 in connection type AutoTLS (ali brez SSL/TLS) 

Ročne nastavitve za POP 
Za incoming in outgoing server host name vedno vpisujte mail.domena.si 

Za incoming server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 995 in connection type SSL/TLS 
• Port 110 in connection type AutoTLS (ali brez SSL/TLS) 

 

Za outgoing server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 465 in connection type SSL/TLS 
• Port 587 in connection type AutoTLS (ali brez SSL/TLS) 
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Navodila Android 
Odprite aplikacijo Outlook in v levem zgornjem kotu kliknite na svoj profil. Kliknite na + 
in na dnu izberite Add an account. 
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Vpišite vaš e-naslov in spodaj kliknite Continue. V naslednjem koraku izberite IMAP (1) 
ali POP3 (2) 
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Nastavitve za IMAP 
Vpišite svoj e-naslov in geslo ter na dnu izberite advanced settings.  

Za incoming in outgoing email server vedno vpisujte mail.domena.si  
Domena je vaša domena (npr. cityport, alstarcloud …) 
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Za incoming server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 993 in connection type SSL/TLS 
• Port 143 in connection type AutoTLS  

 

Za outgoing server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 465 in connection type SSL/TLS 
• Port 587 in connection type AutoTLS  

 

Na koncu kliknete na ✔ v zgornjem desnem kotu. S tem ste uspešno dodali vaš e-

poštni račun. 
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Nastavitve za POP 
Vpišite svoj e-naslov in geslo ter na dnu izberite advanced settings.  

Za incoming in outgoing email server vedno vpisujte mail.domena.si  
Domena je vaša domena (npr. cityport, alstarcloud …) 
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Za incoming server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 995 in connection type SSL/TLS 
• Port 110 in connection type AutoTLS  

 

Za outgoing server port in connection sta dve možnosti: 

• Port 465 in connection type SSL/TLS 
• Port 587 in connection type AutoTLS 

 

Na koncu kliknete na ✔ v zgornjem desnem kotu. S tem ste uspešno dodali vaš e-

poštni račun. 
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Pogosta vprašanja 
1. Kje lahko dostopam do uporabniškega vmesnika? 

Do uporabniškega vmesnika lahko dostopate na https://plesk2.cityport.si 

V kolikor ste pozabili svoje prijavne podatke, se obrnite na 

kontaktni.center@cityport.si 

2. Ne morem dostopati do uporabniškega vmesnika. Spletna stran se ne 

odpre, vse ostale spletne strani mi normalno delajo, imam povezavo do 

interneta. 

Najverjetneje gre za blokiranje vašega IP naslova zaradi prevelikega števila neuspelih 

poizkusov prijave. Obrnite se na kontaktni.center@cityport.si, in nam napišite IP 

naslov iz katerega poskušate dostopati do uporabniškega vmesnika. Svoj IP naslov 

lahko preverite na https://whatismyipaddress.com/.  

3. Uporabljam Thunderbird. Kako si nastavim e-poštni predal?  

V Thunderbirdu si nastavite e-poštni predal na enak način kot v Outlooku, vsi podatki 

glede strežnika in vaše prijave so enaki.  

4. Nujno potrebujem dostop do svoje e-pošte, vendar mi na računalniku v 

Outlooku ne dela, prav tako mi ne dela tudi na telefonu.  

V skrajni sili lahko do svoje e-pošte dostopate neposredno preko spleta in sicer na 

https://webmail.domena.si,  kjer je domena vaša domena. Primer: 

webmail.cityport.si 

5. Na iPhonu mi nikakor ne uspe vzpostaviti e-pošte preko iMaila. 

Svetujemo vam, da vzpostavite e-pošto preko Outlook aplikacije. V iMailu bodite 

pozorni na nastavitve SMTP strežnika, ki so navadno (odvisno od telefona) v 

posebnem meniju.  
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